SAM  Cărăşeu / structura şcolară cu cls. I-VIII Lipău / jud. Satu-Mare

Variante  teză  unică/clasa a VII-a / sem. II / prof. Ionela Pop

[image: image1.wmf]           

VARIANTA  1 

· Toate subiectele sunt obligatorii.

· Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.

· Se acordă 10 puncte din oficiu.

        SUBIECTUL  I ( 50 puncte ) – Pe foaia de teză se trec numai rezultatele.

4p    1.a)Rezultatul calculului x+2x+3x este egal cu  …………..

4p       b)După scoaterea factorului comun 7x+7a-7c= ……………

4p       c)Scrisă ca produs de doi factori expresia x2-100 este egală cu  …

4p    2.a)Soluţia negativă a ecuaţiei 
[image: image2.wmf]9

4

2

=

x

este x= …………..

4p       b)Soluţia întreagă pozitivă a inecuaţiei  5x(7 este  ……….

4p       c)Valoarea de adevăr a propoziţiei „ecuaţiile x+2=0 ,x(R şi  
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, x(R sunt echivalente”      este ………..

6p   3.a)Desenaţi un triunghi obtuzunghic ABC şi notaţi unghiul obtuz cu A.

4p      b)Linia mijlocie a unui trapez având bazele de lungimi 7 cm şi 9 cm are lungimea de ……..cm.

4p      c)Dacă (ABC((MNP atunci (B(( ………
       4. În fig.1. MN ((BC , AM=4 cm , AN=8 cm , MN=6 cm , BC=9 cm .
4p      a)Perimetrul triunghiului AMN este egal cu …….cm
4p      b)AB= ……cm
4p      c)Perimetrul triunghiului ABC este egal cu …..cm.
        SUBIECTUL II (40  puncte) Pe  foaia  de  teză  scrieţi  rezolvările  complete:

5p    1.a)Rezolvaţi  în  mulţimea  numerelor  reale  ecuaţia:
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5p       b)Efectuaţi : 
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5p       c) Descompuneţi  în  factori : x2+6x+9-y2.

5p    2.a) Aflaţi  două  numere  ştiind  că  suma  lor  este  29  iar  dacă  pe primul  îl  împărţim  la  al  

           doilea  obţinem  câtul 4  şi  restul 4.
5p       b)Ştiind  că  a+b=5  şi  c=2  calculaţi   2a+2b-3c.
        3.Fie  ABCD trapez dreptunghic (fig.2.)  în  care  m((C)=45( , AB=2 cm şi AD=6 cm.
5p       a)Calculaţi lungimea bazei mari a trapezului;
5p       b)Calculaţi  aria şi perimetrul  trapezului;

5p       c)Dacă P(BC astfel încât BP=
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(BC calculaţi aria 
           triunghiului BPQ , unde Q este piciorul perpendicularei 
           duse din B pe CD.
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